



Výroční zpráva Místní akční skupiny Region HANÁ, o.s. za rok 2012



2012

místní akční skupina

Region HANÁ, o.s.

Těšetice č.p. 75, Těšetice 783 46

Telefon: 585 754 622

e-mail: region.hana@seznam.cz

www.regionhana.cz

Region HANÁ v roce 2012 prošel procesem rozšíření. Z původních 26 obcí se rozšířil nejprve na 33 obcí, a na Valné hromadě 30. listopadu 2012 v sále Náměšti na Hané se rozšířil až na současných 46 obcí (s platností od 1.1.2013).

Region HANÁ v současnosti zahrnuje území o ploše 392,35 km² v rovinaté oblasti Hané západně od města Olomouce a v navazující kopcovité krajině východního cípu Zábřežské vrchoviny. Zahrnuje celé území **Mikroregionu KOSÍŘSKO** (obce Lutín, Drahanovice, Slatinice, Slatinky, Těšetice, Hněvotín, Luběnice, Ústín a Olšany u Prostějova), část území **Mikroregionu Litovelsko** (obce Náměšť na Hané, Senice na Hané, Loučka, Loučany, Bílsko, Senička a Olbramice), část území **Mikroregionu Kosteletsko** (obce Bílovice-Lutotín, Čechy pod Kosířem, Čelechovice na Hané, Hluchov, Laškov, Lešany, Pěnčín, Ptení, Smržice, Stařečovice, Zdětín), a od roku 2009 i část **mikroregionu Konicko** (Bohuslavice, Brodek u Konice, Březsko, Budětsko, Dzbel, Hačky, Hvozď, Kladky, Konice, Lipová, Ludmírov, Ochoz, Polomí, Raková u Konice, Rakůvka, Skřípov, Stražisko, Suchdol, Jesenec). Významnými vrchy v regionu jsou Velký Kosíř s 442 metry nad mořem, významná hanácká hora, a dále vrchy Rampach, Stráž a vrch Na Skalách (564 m.n.m.). Regionem protékají potoky Blata, Slatinka, Zlatá Stružka, Šumice, Deštná, Pilavka a Špraněk.

Region HANÁ tvoří 46 obcí a žije zde 36 282 obyvatel (stav k 1.1.2012). Největšími obcemi podle počtu obyvatel jsou Konice, Lutín, Senice na Hané, Náměšť na Hané a Drahanovice. **V devíti obcích žije méně než 250 obyvatel, ve dvaceti dvou obcích žije méně než 500 obyvatel.**

V čele sdružení stojí předseda a dva místopředsedové. Základními orgány sdružení jsou: valná hromada, rada sdružení, revizní výbor a výběrová komise.

I. Základní informace o RH

Region HANÁ je registrován jako občanské sdružení pod č.j.:VS/1-1/567469/04-R u Ministerstva vnitra ČR

Kontakty
IČ: 26656426
Jméno: Region HANÁ, o.s.
Adresa: Těšetice č.p. 75, Těšetice 783 46
Právní forma: občanské sdružení
Datum vzniku: r. 2004
Telefon: 585 754 622
e-mail: region.hana@seznam.cz
internetové stránky: www.regionhana.cz



II. Území Regionu HANÁ

V roce 2012 došlo k rozšíření území MAS až na současných 46 obcí. Tím byl dokončen proces přistoupení zbývajících obcí mikroregionů Konicko a Kosteletcko, které ještě doposud nebyly členy Regionu HANÁ. V této podobě se připravujeme na nové plánovací období a pro toto území je připravována nová integrovaná strategie rozvoje území MAS.

Přehled obcí a jejich zástupců Regionu HANÁ:

Obec	Obyvatel	Starosta obce
Bílovice - Lutotín	508	Jan Toman
Bílsko	215	Marie Grézlová
Bohuslavice	456	Miroslav Pluháček
Brodek u Konice	913	Radomír Novák
Březsko	211	Hana Kubová
Budětsko	417	Jiří Sedláček
Čechy pod Kosířem	1055	Ing. Milan Kiebel
Čelechovice na Hané	1266	Jarmila Stawaritschová
Drahanovice	1689	Ivo Richter
Dzbel	262	Jana Konečná
Hačky	103	Josef Vychodil
Hluchov	350	Vladimír Dvorský
Hněvoťín	1605	Ing- Jaroslav Dvořák
Hvozd	633	Ing. Josef Šmíd
Jesenec	285	Jan Kvapil
Kladky	361	Ing. Josef Hofman,
Konice	2857	Mgr. Petr Vařeka
Laškov	572	Ladislav Jedlička
Lešany	399	Vladimíra Bábková
Lipová	744	František Šuster
Loučany	635	Ing. Josef Kurfürst
Loučka	194	Leo Kordas
Luběnice	444	Jaroslav Matiaš
Ludmírov	575	Jana Grézlová
Lutín	3211	Antonín Bábek
Náměšť na Hané	1988	Mgr. Marta Husičková
Ochoz	196	Ing. Martin Bílý
Olbramice	232	Jindřich Solovský
Olšany u Prostějova	1630	RNDr. Milan Elfmark
Pěncín	757	Ing. Lubomír Novák
Polomí	148	Stanislav Pišťák
Ptení	1102	Jiří Porteš
Raková u Konice	205	Petr Hajkr
Rakůvka	105	Josef Mikulka
Senice na Hané	1816	Ing. Michal Tichý
Senička	348	Jiří Matoušek
Skřípov	344	Miroslav Kadlec

Slatinice	1538	Jiří Ambros
Slatinky	584	Jaromír Crha
Smržice	1679	Ing Hana Lebedová
Stařechovice	553	Zdeňka Crhonková
Stražisko	438	Jaroslav Kröner
Suchdol	623	Mgr. Jitka Zahálková
Těšetice	1330	Hana Rozsypalová
Ústín	401	Jana Chalupová
Zdětín	305	Robert Kříž
Region HANÁ	36 235	

Stav k 1.1.2012

III. Rada Regionu HANÁ

Dne 3.2.2011 proběhla volební valná hromada regionu HANÁ. Na této valné hromadě byla zvolena rada ve stejném složení jako v předchozím funkčním období. Předsedkyní se od 9.2.2011 stala Marta Husičková.

Předsedkyně: Mgr. Marta Husičková,
Místopředsedové: Ing. Miroslav Mačák, Ing. Eliška Dostálová,
Členové rady: Jarmila Stawaritschová, Zdeňka Žáková, Ing. Jan Tichý, Ing. Pavel Solovský, Ing. Milan Kubíček, Ing. Josef Šmíd

V roce 2012 proběhlo deset zasedání Rady Regionu HANÁ.

IV. Revizní výbor Regionu HANÁ

Na volební valné hromadě dne 3.2.2011 byl zvolen revizní výbor v novém složení.

Předseda: Ing. Josef Vyroubal
Členové RV: Jiří Mach, Ing. Tomáš Dostál

V. Výběrová komise Regionu HANÁ

Na volební valné hromadě dne 3.2.2011 byli zvoleni noví zástupci do Výběrové komise v programu LEADER. Jedná se o následující členy:

Členové VK: Ing. Milan Kubíček, František Vychodil, Zdeňka Koppová, Michal Sirotek, Ing. Miroslav Mačák, Ing. Eliška Dostálová, František Žouželka, Ing. Josef Vyroubal, Mgr. Marta Husičková, Ing. Pavel Solovský, Ing. Jan Tichý

VI. Sekretariát RH

V roce 2012 pracoval sekretariát Regionu HANÁ v následujícím složení:

Manažer Regionu HANÁ: Ing. Jaroslav Brzák
Administrativa: Zdeňka Žáková
Projektový manažer: Bc. Nela Kalábová
Účetní: Ing. Ivana Bartelová

VII. Činnost RH v roce 2012

Region HANÁ se od svého založení snaží o oživení aktivit na svém území. Bezpochyby nejvýznamnější činností je realizace programu LEADER, o kterém pojednává samostatná kapitola této zprávy.

Projekt ROP - „Volnočasová infrastruktura obcí MAS Region HANÁ“

Během roku 2012 byl úspěšně realizován projekt „Volnočasová infrastruktura obcí MAS Region HANÁ“. Projekt s podporou z ROP sdružoval výstavbu hřišť a sportovišť v řadě obcí Regionu HANÁ. Ke konci roku byla realizována poslední etapa, připraveno předání a závěrečné vyúčtování. Závěrečné vyúčtování a platba se na Úřadu Regionální rady doposud řeší.

Přehled realizovaných objektů:

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ DRAHANOVICE
DĚTSKÉ HŘIŠTĚ STRŽOV
DĚTSKÉ HŘIŠTĚ LUDEŘOV
DĚTSKÉ HŘIŠTĚ KNÍNIČKY
DĚTSKÉ HŘIŠTĚ LHOTA POD KOSÍŘEM
VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ SENICE NA HANÉ
VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ SENICE NA HANÉ II
DĚTSKÉ HŘIŠTĚ LUTÍN
MULTIFUNKČNÍ HŘIŠTĚ TĚŠETICE
DĚTSKÉ HŘIŠTĚ TĚŠETICE - VOJNICE
MULTIFUNKČNÍ HŘIŠTĚ SLATINICE
SKATE PARK SLATINICE
DĚTSKÉ HŘIŠTĚ U FARY SMRŽICE
VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ SMRŽICE
NÁVRH ÚPRAV DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ NÁMĚŠŤ NA HANÉ
REKONSTRUKCE ŠKOLNÍHO HŘIŠTĚ ZŠ OLŠANY U PROSTĚJOVA

Projekt spolupráce Spojují nás tradice

Rok 2012 byl ve znamení tradic, řemesel, folkloru a představení ochotnických divadel. Vše se uskutečnilo v rámci mezinárodního projektu „Spojují nás tradice“, kdy na území tří MAS proběhla řada kulturních akcí a vzájemných návštěv partnerů projektu (partneři: Region HANÁ, o. s., Bystrička, o. p. s. a Požitavie – Širočina ze Slovenska).



Projekt byl realizován po celý rok 2012 až do února roku 2013. Mnoho obcí Regionu HANÁ se do projektu zapojilo. Na území Regionu HANÁ tak proběhly zajímavé akce jako mezinárodní festival ochotnického divadla pod názvem Theatrování (v Regionu HANÁ tři divadelní víkendy), Trhy tradičních řemesel v Čechách pod Kosířem, Dílna tradičních řemesel v Náměšti na Hané či folklorní Setkání národů pod Černou věží. V rámci projektu proběhla rozsáhlá putovní výstava, která navštívila přes 40 obcí tří partnerů. Do projektu byla zapojena řada místních řemeslníků a spolků. Vznikla také databáze řemeslníků z území Regionu HANÁ, kteří díky projektu mezi sebou a Regionem HANÁ navázali novou spolupráci.

Dne 19. února 2013 byla podána Žádost o proplacení projektu, jehož celkové náklady činí 820 723 Kč. Veškeré plánované náklady na projekt byly efektivně vynaloženy. V rámci projektu se pořídilo osvětlení pro divadelní spolky, ozvučení, informační panely a vitríny.

Projekt spolupráce „Společnou cestou naproti rodině a dětem“

V Regionu HANÁ poměrně dobře funguje pracovní skupina Děti a mládež, která dala podnět k realizaci projektu, tentokrát národní spolupráce, s názvem „Společnou cestou naproti rodině a dětem“. V roce 2012 jsme uspěli v 15. kole Programu rozvoje venkova. Partnerem projektu je MAS Bystrička, se kterou máme velmi dobrou spolupráci.



Podpora rodin s dětmi, to je hlavní cíl projektu, který je realizován prostřednictvím osmi mateřských a rodinných center. Projekt je velmi bohatý na vzdělávací aktivity jak pro veřejnost, tak pro samotná centra. Tvořivé dílny, cykly přednášek s odborníky, adaptační programy jako mimiwelnes, miniškolka a kulturní akce budou provázet celý rok 2013. Velkou investicí projektu je dovybavení center nábytkem či PC technikou, tak aby mohlo zázemí center dobře fungovat a byla tak podpořena kvalita služeb v této oblasti na území MAS. Celkové výdaje projektu jsou 1 597 608 Kč.

Projekt spolupráce Mladí hasiči – historie a budoucnost

V roce 2012 tým pod odborným vedením J. Tichého zpracoval žádost o projekt „Mladí hasiči – historie a budoucnost“ Projekt spolupráce mezi MAS Region HANÁ – Bystřička - Požítavie-Širočina byl již na české straně schválen a připravuje se žádost na straně Slovenské. V případě že i zde bude úspěšný, započne jeho realizace na podzim roku 2013.

Projekt je zaměřen na dobrovolné hasiče v našich obcích, se zaměřením především na děti a mládež. Naším cílem je, aby se do projektu zapojilo co nejvíce SDH z obcí Regionu HANÁ i ze všech partnerských regionů.

IX. ročník Hanáckého cestovatele

Region HANÁ, o.s. zahájil v květnu 2012 již po deváté turistickou aktivitu pro zvědavé návštěvníky nejen tohoto regionu. Bylo vydáno 1 000 kusů průvodce.

Zahájení proběhlo v Třebčíně, což je část obce Lutín. Po celé odpoledne probíhal bohatý program, který byl podpořen pěkným slunečným počasím. Slavnostní ukončení a předání proběhlo 23. září v kulturním domě v Hněvotíně

Odměnou každého účastníka, který navštívil 20 míst a získal razítka do průvodce byl certifikát „Hanácké cestovatel 2012“. Požadované podmínky splnilo 95 účastníků, z nichž nejstarší měl 76 roků, nejmladší 2 roky a nejbližší hanácký cestovatel přijel až z Bratislavy.

„Nélepsi hanácké vdolek 2012“

Již čtvrtým rokem organizuje Region Haná o.s. (viz www.regionhana.cz) soutěž o „Nélepsi hanácké vdolek“. Tento ročník je pořádán ve spolupráci s Výstavištěm Flora Olomouc, a.s. (viz www.flora-ol.cz) v rámci doprovodného programu „Dožínková slavnost“.

Do soutěže se přihlásilo celkem 12 účastníků, jejichž koláče (vdolečky) hodnotila 5-ti členná komise ve složení:

Ing. Eliška Dostálová, místopředsdkyně občanského sdružení Region Haná o.s., Mgr. Milada Dosedělová, ředitelka Středního odborného učiliště obchodního Prostějov, Zdeňka Žáková, pracovnice kanceláře občanského sdružení Region Haná o.s., Ing. Jiří Uhlíř, ředitel společnosti Výstavištěm Flora Olomouc, a.s., Ing. Tomáš Vidrman, inspektor Státní zemědělské a potravinářské inspekce, inspektorát Olomouc.

Hodnotící kritéria u výrobků byla: vzhled – chuť – vůně – originalnost náplně. Hodnotilo se 10-ti bodovou stupnicí (1-nejhorší až 10 nejlepší v daném kritériu). Body se sečetly za jednotlivá kritéria a za jednotlivé členy komise a ti soutěžící s nejvíce body byli vítězové:

I. místo - Filoména Haplová, Čelechovice na Hané,

II. místo – Božena Šindelářová, Luděřov,

III. místo – se shodným počtem bodů obsadili – Jana Mičochová, Rataje a Marie Záhorová, Těšetice.

Slavnostní vyhlášení výsledků bylo zahájeno v sobotu 18.8.2012 v 14:30 hod. v hudebním altánku v areálu Výstaviště FLORA Olomouc za originálního vystoupení v hanáckém kroji Ing. Elišky Dostálové. Krátký projev měl i Ing. Jiří Uhlíř, který podotkl, že vítězové jsou všichni soutěžící, protože vdolečky byly upečeny s láskou.

Hodnocení činnosti MAS

Dne 2.8.2012 proběhlo hodnocení naší MAS v Praze na Ministerstvu zemědělství ČR. Pracovníci MAS spolu s předsedkyní připravili velké množství podkladů pro hodnotitelskou komisi. S bodovým ziskem 141 bodů jsme se umístili již třetí rok po sobě v nejlepší skupině A. To by nám mělo oproti hůře hodnoceným MAS přidat prostředky na příští rok do programu LEADER, a napomoci při schvalování dotací na příští plánovací období 2014 – 2020.

V roce 2012 bylo bodové rozhraní pro rozřazení do skupin stanoveno následovně:

Naše výsledky:

Název MAS	CELKEM (150 b.)		Kategorie		
	MAS	HK	2010	2011	2012
Region HANÁ, o.s.	138	141	A	A	A

skupina	bodové rozhraní
A	130 – 150
B	105 – 129
C	80 – 104
D	0 – 79

HK = přidělila hodnotící komise
MAS – tak jsme si přidělili body my

V konkurenci 113 MAS jsme se v hodnocení v letošním roce umístili na 2. místě.

Propagační materiály

V roce 2012 jsme opět vydali stolní kalendář Regionu HANÁ. Tématem tohoto kalendáře pro rok 2012 byla příroda na území Regionu HANÁ. Nezbytnou součástí kalendáře byl i přehled kulturně-společenských akcí v jednotlivých obcích.

V roce 2012 pokračovalo vydávání zpravodaje – občasníku „O nás na Hané“. Tento zpravodaj pojednává o činnosti MAS a o zajímavostech z obcí. Zpravodaj již nebyl distribuován do každé domácnosti, každá obec dostala pouze omezený počet výtisků pro cílené zájemce. Všem je však dostupný v elektronické podobě ve formátu pdf na stránkách Regionu HANÁ.

Pro lepší informovanost jsme začali rozesílat elektronicky „občasník“ – informační materiál elektronicky rozesílaný členům našeho sdružení. V roce 2012 jsme takto rozeslali celkem 5 čísel.

Akce pro ženy

Pracovní skupina ženy je tradičně velmi aktivní. Po zkušenostech z roku 2011 byla v roce 2012 připravena 1 akce ve spolupráci s Lázněmi Slatinice pod názvem „Pohodové odpoledne v lázních“. Ženy mohly využít nabízené lázeňské procedury, v lázeňské jídelně viděly módní přehlídku, organizovanou členkami MAS. Program se setkal s velmi pozitivním ohlasem.

Účast na konferencích, prezentace MAS

V průběhu celého roku pracovníci sekretariátu i členové rady reprezentovali MAS na nejrůznějších významných akcích, seminářích a konferencích. Řadu takových propagačních akcí MAS přímo pořádala nebo spolupořádala. Šlo například o:

- leden Školení pro potenciální žadatele LEADER: 6.1.2012 ve 14:00 hodin, a 9.1.2012 v 15:00 hodin,
- březen Setkání aktérů venkova - SPOV OK a ZK, zástupců samospráv OK a ZK, MAS a partneři CSV OK a ZK - Přileský mlýn, Všechnovice, Termín: čtvrtek a pátek 8. – 9. 3. 2012, účast manažera a předsedkyně, přednáška

- 15.3.2012 – Valná hromada NAS MAS v Rumburku – manažer MAS a předsedkyně MAS
- duben 10.4.2012 – účast na semináři „Architektura a vzhled obcí“ v úterý 10. dubna 2012 velkém sále AZV MZE ČR Šumperk, přednáška
- Školení pro potenciální žadatele LEADER: 19.4.2012 v 15:00 hodin
- červen 14.6. – 17.6 – Dílna tradičních řemesel v Náměšti na Hané, v rámci projektu spolupráce.
- srpen AGROKOMPLEX NITRA: 23. 8. – 26. 8. se MAS zúčastnila výstavy Agrokomplex Nitra (Brzák, Husičková, Mačák, Žáková). Propagovali jsme projekt spolupráce Spojují nás tradice i celkovou činnost MAS a celé naše území.
- ZEMĚ ŽIVITELKA: 30. 8. – 4. 9. 2012 se MAS zúčastnila výstavy Země živitelka. Ve spolupráci s MAS Bystřička a MAS Požítavie – Širočina. Propagovali jsme projekt spolupráce Spojují nás tradice i celkovou činnost MAS a celé naše území. Náš stánek navštívili tito významní hosté: ministr zemědělství Petr Bendl, zástupci SZIF z Prahy i z Olomouce, zástupci Ministerstva Zemědělství, vedoucí Odboru strategického rozvoje Olomouckého kraje Ing. arch. Pavel Röder, Josef Londa, Ing. Kateřina Mračková ředitelka KAZV, předseda SPOV Eduard Kavala, ředitelka sítě pro venkov Slovenské republiky, Předseda Národní sítě MAS F. Winter, a mnoho dalších. Navázali jsme řadu nových kontaktů s jinými MAS a setkali se s úředníky řídicího orgánu a SZIF.
- Školení pro úspěšné žadatele LEADER: 14.8.2012 ve 14:00 hodin, v sídle MAS v Těšetících.
- říjen Zástupci MAS se zúčastnili konference Venkov 2012 v Nových Hradech a zde pořádané Valné hromady MAS.
- V průběhu měsíce října se manažer MAS a předsedkyně MAS aktivně zúčastnili semináře „Výměna zkušeností s čerpáním dotací z PRV a dalších zdrojů mezi Zlínským a Olomouckým krajem, problematika venkova, činnost CSV, aktivity MAS v jednotlivých krajích a předpokládané směry vývoje“ – v rámci CSV, Rusava (Zlínský kraj). Manažer zde prezentoval MAS, a mj. přednesl přednášku.
- listopad Účast na setkání MAS Olomouckého kraje v Sobotíně (7. – 8.11.2012), prezentace MAS Region HANÁ, diskuse, předávání zkušeností.
- prosinec Účast na Setkání partnerů CSV (Smržice, 28.12.2012) – prezentace MAS, předávání zkušeností 13.12.2012 – přednáška manažera MAS na konferenci MAS ve slovenské obci Mojmírovce (Nitra). Prezentace programu LEADER, prezentace aktivit MAS, příklady dobré praxe.

Manažer MAS Ing. Jaroslav Brzák se aktivně účastnil zasedání pracovní skupiny LEADER při NS MAS v Praze. Těchto setkání proběhlo celkem 5.

Další aktivity MAS Region HANÁ:

- Účast na aktivitách systému regionálního značení, certifikace regionálních producentů. Ve spolupráci s MAS Moravská cesta. Místopředseda Ing. Miroslav Mačák pracoval jako předseda certifikační komise.
- Účast na aktivitách Celostátní sítě pro venkov v Olomouci.
- Manažer MAS se účastnil řady setkání Pracovní skupiny LEADER při Národní síti MAS – připomínkování pravidel spolupráce i IV.1.1., IV.1.2.
- Nadále probíhala spolupráce s partnery (MAS Bystřička, Slovensko: Požitavie – Širočina), proběhlo několik setkání.

VIII. LEADER 2012

V roce 2012 hospodařila MAS Region HANÁ s rozpočtem v opatření IV.1.2. na realizaci projektů LEADER v celkové výši 5 232 960 Kč.

V tomto roce byly vyhlášeny celkem 2 výzvy: výzva č. 11 a 12 (leden, duben).

11. Výzva LEADER 2012

Leden 2012

Vyhlášeny Fiche 1, 2, 4, 8.

Celkem 21 podaných projektů, s požadavkem dotace 5 835 766,- Kč

11 projektů navrženo k podpoře

Ostatní projekty by byly v případě dostatku financí také podpořeny

Rozděleno 2 999 765,- Kč dotace

K plnému uspokojení žadatelů chybí: 2 836 001 Kč

90% dotace, 10% kofinancování neziskových projektů,

50 - 60% dotace , 40 - 50% kofinancování ziskových projektů,

Přehled podpořených projektů v 11. výzvě:

Fiche	reg.č.	název	žadatel	dotace
1	8-L-2012/11	Oprava bývalé odchovny selat a její úprava na porodny koz a odchovnu kůzlat	AMALTHEA s.r.o.	249 000 Kč
1	2-L-2012/11	Nákup traktoru	Jarmila Slámová	484 000 Kč
1	12-L-2012/11	Nákup zemědělské techniky	Hana Dospivová	70 000 Kč
2	7-L-2012/11	Stavební úpravy a doplnění technologií ve farení minimilékárně	AMALTHEA s.r.o.	200 000 Kč
4	6-L-2012/11	Rekonstrukce jezdeckého klubu a obnova materiálu - Klubovna a sedlovna	Jezdecký Klub Stáj Brettynka o.s.	497 765 Kč
4	21-L-2012/11	S rodinou nejdál dojdeš	Rodinné centrum Klásek o.s.	96 966 Kč
4	18-L-2012/11	Rekonstrukce hasičské zbrojnice - Klubovna mladých hasičů	Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska - SDH Těšetice	434 709 Kč
4	11-L-2012/11	Připravujeme se pomáhat	Sdružení hasičů Čech, Moravy a	354 384 Kč

			Slezska - SDH Náměšť na Hané	
4	19-L- 2012/11	Rekonstrukce kulturního domu a obecního úřadu - knihovna a klubovna	Obec Hněvotín	318 600 Kč
8	16-L- 2012/11	Regenerační služby Lutín - pořízení vybavení a modernizace	Fyzioterapie a regenerace Lutín, s.r.o.	119 741 Kč
8	10-L- 2012/11	Nákup strojního vybavení k rozšíření možností aplikace pracovního stroje Multione SL35DT	Luboš Mader	174 600 Kč
CELKEM				2 999 765 Kč

12. Výzva LEADER 2012

duben 2012

Vyhlášeny Fiche 3, 4, 5

Celkem 23 podaných projektů, s požadavkem dotace 7 210 955,- Kč

8 projektů navrženo k podpoře

Ostatní projekty by byly v případě dostatku financí také podpořeny

Rozděleno 2 233 195,- Kč dotace

K plnému uspokojení žadatelů chybí: 4 977 760 Kč

90% dotace, 10% kofinancování neziskových projektů,

50 - 60% dotace, 40 - 50% kofinancování ziskových projektů,

Přehled podpořených projektů ve 12. výzvě:

Fiche	reg.č.	název	žadatel	dotace
3	16-L- 2012/12	Úprava veřejného prostranství na lesopark s kluzišťem	Obec Ústín	444 998 Kč
5	2-L-2012/12	Pískovcové náhrobní desky na vnější zdi kněžiště kostela v Drahanovicích - restaurování	Římskokatolická farnost Drahanovice	129 583 Kč
4	13-L- 2012/12	Rozvoj pohybových aktivit v obci Ústín	"Hébem se"o.s.	106 380 Kč
4	6-L-2012/12	Rekonstrukce sociálního zařízení pro Rodinné centrum Klásek a jiné neziskové organizace	Rodinné centrum Klásek, o. s.	249 524 Kč
4	4-L-2012/12	Rekonstrukce objektu šaten TJ Sigma Lutín	TJ Sigma Lutín	311 388 Kč
4	1-L-2012/12	Oprava a zateplení šaten FC Hvozd	FC Hvozd	231 300 Kč
4	15-L- 2012/12	Stavební úpravy - Hasičské zásahové, instruktážní a společenské centrum Senice na Hané	Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Sbor dobrovolných hasičů Senice na Hané	494 380 Kč
4	19-L- 2012/12	Multifunkční objekt - doplnění zázemí pro SK Slatinice	Sportovní klub Slatinice	265 642 Kč
CELKEM				2 233 195 Kč

IX. Zpráva Revizního výboru za rok 2012

V minulém roce se Revizní výbor sešel na dvou zasedáních a to 17.dubna a 11. října 2012. Kontrolní činnost byla soustředěna na hospodaření MAS, monitorovací činnost na program LEADER a hospodaření účetní jednotky. Konkrétně bylo kontrolováno:

- Účelové vynakládání vlastních prostředků účetní jednotky, tvořených z dotací na činnost od členských obcí RH, dotacemi z programu LEADR a z prostředků podpory od soukromých subjektů. Pozornost byla soustředěna na cestovné – kontrola vyúčtovaných cestů, poplatky za telefony, spotřeba v režijních nákladech RH, energie, náklady za služby, reklamu apod. Dále byly posuzovány jednotlivé právní dokumenty - smlouvy o provedení práce, smlouvy o pracovní činnosti (brigádníci), smlouvy s dodavateli a poskytovateli služeb.
- Činnost vedení MAS RH byla hodnocena po stránce souladu se stanovami a všeobecnými zákony pro činnost občanského sdružení. Posuzovány byly postupy rady, která zasedala za přítomnosti předsedy KV ve dnech 26.1;16.2;14.3;17.4;12.6;26.7;10.9; a 11.10. Revizní výbor byl seznámen zejména se závažnými rozhodnutími Rady RH.
- Hodnoceny byly dále závěry a rozhodnutí výběrové hodnotící komise při hodnocení podaných žádostí o poskytnutí dotací z programů SZIFU včetně odvolání a k problematice bodového vyhodnocení projektů.
- Hodnocení Vyhlášených výzev projektů výzvy č. 11 a 12, vyhlášených Fichí, kontrola časových termínů pro školení, předkládání a konzultace. Dále bylo posouzeno dodržování kritérií hodnocení podle SZIFu, naplňování pravidel bodového hodnocení Výběrové komise a realizace financování přijatých žádostí o dotaci programu LEADR:

11. Výzva – Uplatnění pro Fiche: 1,2,4,8.: Vyhlášení 14.12.2011, příjem žádostí 16.1.2012, Výběrová komise 24.1.

předložení na SZIF 9.2, schválení v květnu 2012. Alokace 3mil. Kč, přijato 20projektů, doporučeno k podpoře 11 se třemi náhradníky, nepodpořeno 9 projektů.

12. Výzva - Uplatnění pro Fiche: 3,4,5.: Vyhlášení 11.4., příjem žádostí 3.5, vyhodnocení 10.5., postoupení SZIFu 10.6. a konečné schválení do konce listopadu t.r. Alokace 2,234 mil Kč. Přijato 23 projektů, vyhodnoceno k podpoře 8, nepodpořeno 15 projektů.

Hospodaření.

- V rámci průběžné kontrolní činnosti nebyla posuzována účetní závěrka za rok 2012 neboť nebyla v době přípravy této zprávy k dispozici.

Závěr:

- Na komisi nebyly předloženy žádné zvláštní externí požadavky a podněty.
- Nebylo zjištěno závažnějších závad či pochybení. Je zřejmé, že účetní systém podléhá auditní prověrce, tudíž je dokladová část hospodaření vedena s precizností, zodpovědně a jednoznačně. Jednotlivé kapitoly jsou přehledné, doklady řádně značené dle účetní osnovy včetně párování. Nebylo shledáno ani systémové či metodické pochybení.
- Z věcného hlediska jsou problematické docházkové listy, kdy jsou vepsány informace o zahájení a ukončení pracovní činnosti, ovšem odpracovaná doba je uváděna různě – někde odpovídá plnému času, jindy je nižší. Vzhledem k tomu, že disproporce je vždy v mínusu, nejedná se o nevěrohodnost dokladu. Chybí však uvedení důvodu.
- u cestovních dokladů výbor doporučuje uvádět u úhrad za ubytování alespoň údaje o počtu jedinců a noclehů.
- Po kontrole účtování služeb pevného a mobilních operátorů dává komise na zvážení projednání možnosti tarifního zvýhodnění.
- Pro zaměstnávání a využívání služeb a pomoci brigádníků by nebylo od věci vést přehledný aktualizovaný soupis těchto osob v písemné podobě.

Těšetice dne 26.11.2012

Ing. Vyroubal Josef, Ing. Tomáš Dostál, Jiří Mach

X. Přílohy:

Příloha č.1 Výsledovka 2012
Příloha č.2 Fotodokumentace

Příloha č.1 – Výsledovka 2012

.po 6

VÝSLEDOVKA

období 01.01.2012 až 31.12.2012

strana: 1
dne: 20.03.2013

firma: Region Haná

Účet	Název	V období	Konečný stav
NÁKLADY			
501001	Spotřeba materiálu Leader	151.875,71	242.211,06
501002	Spotřeba materiálu Region Haná	53.655,00	176.948,00
501006	Spotřeba materiálu Hřiště	129.000,00	228.000,00
501007	Spotřeba materiálu Spolupráce SK	407.288,60	407.288,60
501	* Spotřeba materiálu	741.819,31	1.054.447,66 *
512001	cestovné Leader	62.581,00	111.191,00
512002	cestovné Region	24.326,00	28.316,00
512007	cestovné spolupráce SK	33.532,00	33.532,00
512	* Cestovné	120.439,00	173.039,00 *
513001	Náklady na reprezentaci Leader	15.095,50	21.274,50
513002	Náklady na reprezentaci Region Haná	32.251,00	74.089,00
513007	Náklady na reprezentaci Spolupráce-SK	83.230,00	83.230,00
513	* Náklady na reprezentaci	130.576,50	178.593,50 *
518001	Ostatní služby Leader	85.414,38	151.353,52
518002	Ostatní služby Region Haná	151.131,93	355.866,42
518006	Ostatní služby-Dětská hřiště	190.429,00	321.229,00
518007	Ostatní služby-spolupráce SK	275.975,90	275.975,90
518009	Ostatní služby-Mateřská centra	100,00	100,00
518	* Ostatní služby	703.051,21	1.104.524,84 *
521001	mzdové náklady Leader	873.052,00	1.747.029,00
521002	mzdové náklady Region Haná	151.835,00	161.510,00
521007	mzdové náklady Spolupráce-SK	35.200,00	35.200,00
521	* Mzdové náklady	1.060.087,00	1.943.739,00 *
524001	Zákonné sociální pojištění Leader	286.199,00	576.543,00
524002	Zákonné sociální pojištění Region Haná	36.710,00	37.934,00
524007	Zákonné sociální pojištění Spolupráce-SK	8.160,00	8.160,00
524	* Zákonné sociální pojištění	331.069,00	622.637,00 *
527	Zákonné sociální náklady	3.944,00	6.616,00
548001	Ostatní provozní náklady		6.517,00
548002	Ostatní provozní náklady	416,00	416,00
548	* Ostatní provozní náklady	416,00	6.933,00 *
549	Ostatní finanční náklady-poplatek bance	5.423,00	10.936,00
551	Odpisy dl. nehmotného a hmotného majetku	3.204.807,00	3.204.807,00
568	Ostatní finanční náklady	403,00	403,00
Celkem	NÁKLADY	6.302.035,02	8.306.676,00 **

VÝNOSY

602002	Tržby z prodeje služeb Region	1.000,00	55.360,00
602	* Tržby z prodeje služeb	1.000,00	55.360,00 *
644	úroky z BU	6.186,98	6.445,28
648	Ostatní provozní výnosy	16.552,00	16.552,00
649	Jiné ostatní výnosy	3.204.807,00	3.204.807,00
682	Přijaté příspěvky	11.000,00	11.000,00
684	Clenské příspěvky	818.670,00	1.590.420,00
691001	Provozní dotace Leader	1.284.615,00	2.573.151,55
691002	Provozní dotace Region Haná		4.000,00
691006	Provozní dotace Dětská hřiště	842.382,04	842.382,04
691007	Provozní dotace spolupráce SK	738.650,00	738.650,00
691	* Provozní dotace	2.865.647,04	4.158.183,59 *

VÝSLEDOVKA

období 01.01.2012 až 31.12.2012

strana: 2
dne: 20.03.2013

firma: Region Haná

Účet	Název	V období	Konečný stav
Celkem	VÝNOSY	6.923.863,02	9.042.767,87 **
Celkem	ZISK (- ztráta)	621.828,00	736.091,87 ***
	RENTABILITA (zisk/náklady) %	10	9

Region Haná o.s.
Těšetice 75, 78335
IČO 26656426

PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE ZA ROK 2012
dle vyhlášky 504/02 Sb.par.30 odst.1

Účetní jednotka Region Haná.občanské sdružení, se sídlem
v Těšeticích č.p.75,78346

1. Hlavní činnost :
podpora spolupráce samosprávy a rozvoje občanských iniciativ,
ochrana přírody, kulturního bohatství a zdraví občanů Mikroregionů
Kosířsko, Litovelsko a Kosteletsko, a to na místní i regionální
úrovni
2. Vlastní jmění se navýšilo o hodnotu dětských hřišť pořízených z dotace
poníženou o účetní odpis roku 2012.Vlastní jmění činí 12.945.323,10 Kč.
3. Účetní období je rok 2012
Za dlouhodobý majetek jsou považovány předměty s dobou upotřebitelnosti
delší než 1 rok a pořizovací cenou vyšší než 40.000,- Kč
Za dlouhodobý nehmotný majetek je považován majetek s pořizovací
cenou vyšší než 60.000,- Kč
Zásoby jsou evidovány způsobem B
4. Účetní jednotka nedrží žádný podíl v jiné účetní jednotce
5. Závazky pojistného na soc. zabezpečení 29.885,-Kč
Závazky pojistného na zdrav.pojištění 12.607,-Kč
Daňové nedoplatky na dani z příjmu ze závislé činnosti 11.155,-Kč
6. Region Haná nevlastní žádné akcie ani podíly
Region Haná nevlastní žádné majetkové cenné papíry
7. Nejsou žádné závazky neuvedené v rozvaze
9. Výsledek hospodaření hlavní činnosti je zisk 621.828,-Kč
10. Průměrný evidenční počet zaměstnanců 2,5
Mzdové náklady činily 1.060.087,-Kč,z toho hrazeno z dotací 908.252,-Kč
Zákonné sociální pojištění činilo 331.069,-Kč,z toho hrazeno z dotací
294.357,-Kč.
11. Nebyly žádné odměny ani funkční požitky
Nebyly poskytnuty zálohy ani úvěry členům statutárních orgánů
12. Přijaté podíly od obcí na spolufinancování neinvestičních nákladů
802.170,-Kč

V Těšeticích dne 20.3.2012
Zpracoval:ing.Bartelová



Příloha č. 2 - Fotodokumentace



Zakončení Hanáckého cestovatele
- předávání certifikátů



Soutěž Hanácké vdolek 2012
slavnostní vyhlášení na letní Floře v Olomouci



Návštěva ministra Petra Bendla na společném stánku Regionu
HANÁ – Požítavie-Širočina na výstavě Agrokomplex Nitra (SK)



Ministra zemědělství Petr Bendl s dárkem na společné prezenta-
ci Regionu HANÁ – Požítavie-Širočina na Zemi Živitelce v ČR



Dílna tradičních řemesel v rámci projektu spolupráce – lektor Jan
Naš s dětmi



Spojují nás tradice – festival ochotnických divadel